
  
 

          จดหมายข่าว  เทศบาลต้าบลน ้าสวย 
  1  ถนนสายไร่ทาม-สงเปือย ต้าบลน ้าสวย  อ้าเภอเมืองเลย  จังหวัดเลย   42000 

         โทรศัพท์  0-4207-2127  โทรสาร  0-4207-2135   
 

 

 เนื่องด้วยพระราชบัญญัติภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง พ.ศ.2562 มาตรา 30 และตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการด าเนินการตาม พระราชบัญญัติภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง พ.ศ.2562 ขอความ
ร่วมมือจากท่านผู้มีหน้าที่ต้องเสียภาษีในเขตเทศบาลต าบลน  าสวย ประจ าปี พ.ศ. 2565 ประเภทใดประเภทหนึ่ง
หรือหลายประเภท ด าเนินการดังนี  

๑. ภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง 
ด าเนินการดังต่อไปนี  

1. เมื่อได้รับหนังสือแจ้งยอดการช าระภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้างจากเทศบาลต าบลน  าสวย ให้ตรวจสอบที่ดิน
และสิ่งปลูกสร้างของตนว่าถูกต้องหรือไม่ ถ้าไม่ถูกต้องให้น าเอกสารมาตรวจสอบที่ส านักงานเทศบาล ถ้า
ถูกต้องแล้วสามารถสแกนจ่ายตามแบบฟอร์มที่ให้ได้เมื่อช าระแล้วจะมีเจ้าหน้าน าส่งใบเสร็จให้ภายหลัง หรือ
มาช าระได้ที่ส านักงานเทศบาล หรือรอช าระในช่วงที่เจ้าหน้าที่ออกหน่วยช าระภาษีได้  

2. ช าระภาษี   ตั งแต่ วันนี  - เมษายน  2565 
เนื่องด้วยสถานการณ์โควิด 19 ทางเทศบาลต้าบลน ้าสวยขอความร่วมมือในการช้าระภาษีแบบออนไลน์ 
ตามแบบฟอร์มท่ีทางเทศบาลต้าบลน ้าสวย จัดส่งให้ที่บ้าน  

 2.  ภาษีป้าย 
ให้เจ้าของป้ายหรือผู้ครอบครองป้ายที่แสดงชื่อหรือยี่ห้อ  เครื่องหมายในการประกอบการค้าหรือ

กิจการอ่ืนๆ  เพ่ือการหารายได้ที่ตั งอยู่ในเขตเทศต าบลน  าสวย  ให้ยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้ายตั งแต่นี    ถึงวันที่  
๓1  มีนาคม  ๒๕65 
 3.  ค่าธรรมเนียมค่าขยะมูลฝอย ให้ผู้มีหน้าที่ช าระค่าธรรมเนียมค่าขยะมูลฝอย มาช าระได้ที่ส านักงาน
เทศบาลต าบลน  าสวย ตั งแต่วันนี  – 30 เมษายน 2565 
   

 อนึ่ง  ผู้มีหน้าที่ช าระภาษีสามารถติดต่อช าระภาษีได้ที่งานจัดเก็บรายได้ กองคลัง เทศบาลต าบลน  า
สวย อ าเภอเมืองเลย  จังหวัดเลย  ในวันและเวลาราชการ ตามก าหนดระยะเวลาดังกล่าวข้างต้น 
 
  จึงประชาสัมพันธ์มาเพ่ือทราบ 
 

ข่าวที่  3/๒๕65 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


